

《锦绣未央》热播火了一对“倒囧眉”

# 吴建豪：我的眉毛很开心

最近，由唐嫣、罗晋、吴建豪主演的电视剧《锦绣未央》正在热播。从偶像男团鼻祖F4中走出来的吴建豪在剧中饰演大反派拓跋余，这是他的古装剧首秀。剧中的拓跋余阴险毒辣很有戏，而同样有戏的，还有吴建豪那两条抢镜的“倒囧眉”。众网友直呼“太搞笑”，但吴建豪本人却对这两条眉毛甚是满意，还调侃“希望大家继续关心它，它会更用心”。

▶ 吴建豪的拓跋余造型。



这是吴建豪第一次以古装形象出现在荧屏上，而且还是个反派。他表示，自己接到拓跋余这个角色时就觉得很有趣，“之前我看过的古装剧里，反派都还蛮酷、蛮有趣的，所以就想挑战一下。”

尽管有网友认为剧中拓跋余的一头小辫子有点雷人，但吴建豪本人倒觉得挺好。“在造型上我觉得剧组做得还不错。拍摄之前他们带来一些服装样式给我看，我也给他们提出了些小建议，我认为拓跋余这个角色不会穿明亮的或者很浅的颜色，所以说造型上的每个细节其实都有角色的个性在里面。”

今年夏天，吴建豪和妹妹一起参加了竞技类的综艺节目《极速前进3》，看过那档节目的观众就知道，从小在美国长大的吴建豪其实中文功底比较差，很多词句都是“会说不会看不会写”，这次拍古装片，有些对白显然对他而言是有难度的。吴建豪表示：“碰到比较难的对白，唯一的方法就是先用拼音标注下来，再麻烦工作人员把这个词以及它在整个

句子里所指的意思解释给我听，这部分确实需要多花一些精力去完成。”

对于自己形状特别的眉毛成为网友讨论的热点，吴建豪意外之余幽默回应：“谢谢所有媒体和剧迷、歌迷特别关心我的眉毛。我的眉毛非常开心和荣幸，希望大家继续支持它，接下来它会更用心。”

吴建豪是从台湾经典偶像剧《流星花园》出道的，那部剧也诞生了当时华人世界最受欢迎的偶像男团：F4。当时吴建豪在《流星花园》里饰演“美作”，一头离子烫的洗剪吹造型，现在看来也挺好笑的，不过吴建豪觉得：“每个人都有的过程，可能现在我也会取笑自己过去的造型，但其实还蛮好玩的，都是我的经历。”

如今F4的成员，除了言承旭都已结婚，心境和当年相比发生了很大变化。吴建豪表示，最大的变化在于看待工作的态度，“更成熟，也更坦然，但还是有相同之处，我还是随心而走，做自己喜欢做的事很重要。” 本报综合报道

## 峰火文创论坛脑力激荡 专家说：制造业升级，文化电商是个大方向

本报讯（记者 陈爱红）制造业升级，文化电商是个大方向。昨天，在第39届峰火文创论坛（宁波）上，北京峰火文化创意中心主任、北京大学文化产业研究院副院长、浙江工商大学中国互联网文化产业研究院院长陈少峰为我市的制造业升级指出了一个方向。

今年，我市成为了全国首个“中国制造2025”试点示范城市，制造业是我市经济的支柱产业和支撑宁波经济增长的重要引擎。近五年来，我市的文化产业以年均13.5%的速度增长，去年，全市实现了文化产业338.2亿元，占全市

GDP的4.22%。目前，我市的文化产业增加值在总量上排名第二，其中宁波文化制造业的总量居全省首位。陈少峰认为，宁波文化繁荣，商业发达，两者结合可以产生很好的文化电商企业。

关于制造业的升级，陈少峰院长有自己的见解，他认为制造业升级，文化电商是个大方向：

“大家都知道迪士尼出品的动漫电影好看，但不一定知道它还是世界上最大的服装生产企业之一，迪士尼光是卖《冰雪奇缘》中的服装收入就超过10亿美

元。大家不会把迪士尼当成电商，大家都会把迪士尼当成一个文化公司，任何一个产品到了迪士尼都会变成文化产品。制造业升级，要靠文化产业来拉动，这叫做大手牵小手，至于哪只手大哪只手小，要根据实际情况而论。而制造业的升级有两种方式，一个是植入，变成文化电商；另一个就是利用艺术授权，变成文化电商。”

陈少峰还预测未来互联网的平台将带给企业爆发式增长的机会，企业家想让自己的企业壮大，必须要关注两个方面，一个要关注技术的驱动，一个要关注人们生活方式的变化即关注消费者喜欢什么东西。

**投注体育彩票  
回报健康人生**

**中国体育彩票**

## 刮顶呱刮“至尊宝”，手机、奖金等你来领！



30元，31次中奖机会，中高奖级超丰厚，最高奖金100万元。

本次活动从2016年11月25日起，至12月31日结束。活动期间，凡在浙江省内购买即开票“至尊宝”，符合以下条件者即可获得相应奖励：刮出符号“荣”的彩民，即可获得8元奖励；刮出符号“华”的彩民，即可获得88元奖励；刮出符号“富”的彩民，即可获得888元奖励；刮出符号“贵”的彩民，即可获得iphone7 Plus

(256G)1台。刮出符号“荣”、“华”、“富”的彩民可直接在销售网点通过兑奖终端进行促销兑奖验证操作，并在销售网点直接领取奖励。刮出符号“贵”的彩民须在销售网点通过兑奖终端进行促销兑奖验证操作，并自行保管好促销兑奖的实物票。

是的，你没有看错！“至尊宝”马上火热来袭，除了带来100万头奖，更有重重好礼奉上，让大家在这个寒冷的冬天感受到惊喜和温情！选择“至尊宝”，看的不是脸有多大，而是财富有多大。体彩顶呱刮“至尊宝”让您做自己的至尊宝！

## 鄞州彩民笃定胆拖复式 斩获大乐透二等奖22万

11月25日晚，体彩大乐透第16139期开奖，当期开出1注1000万元的一等奖和42注225438元的二等奖，其中1注二等奖花落位于宁波鄞州姜山镇科技新村环镇路118号的3302019087的销售网点。

据销售员小任介绍，中奖彩民是网点的老顾客王先生。王先生是个新宁波人，安家十年了，工作之余喜欢来网点研究大乐透。一开始，王先生是用机选的方式购买大乐透，慢慢地琢磨出一点门道后，他开始自主选号。几次中出小奖的经验让王先生觉得想要增加中奖几率，特别是中500万元以上大奖的几率，应该选择胆拖复式法，从那以后起，他开始投注大乐透胆拖复式票。

25日晚上，王先生吃完晚饭后和一群志同道合的彩友们一起来到3302019087网点购彩。他先列出了一串数字，经过研究后慢慢舍弃了部分，最终前区锁定“13、35”作胆拖“03、08、20、21、23、30、31、34”，后区“05、08”，购买了一张合计112元的胆拖复式票。当晚开奖结果显示，王先生的这张彩票以后区1位数的偏差擒获二等奖。

第二天一早，王先生便迫不及待地前往省中心领奖了，他坦言这份奖金要把自己“砸”晕了，拿到手后再细细考虑怎么花。

## 追加揽10注二等奖 余姚彩民中大乐透362万

11月23日晚，体彩大乐透第16138期开奖，位于宁波余姚下菱菜场旁世南西路254号的3302022006销售网点中出10注追加二等奖，总奖金高达362万余元。

据了解，当期大乐透开奖号码为“12、13、16、29、35，+05、11”，这位幸运彩民以一张10注追加、30

元投入的彩票，拿下10注二等奖，每注奖金362148元，合计揽奖3621480元。

网点业主钱女士介绍，他们开店已有10多年，曾多次中出过100多万、200多万的奖，中300多万还是头一次。“这是我们店中出的最大的奖了！”钱女士说，昨晚9点多，“体彩大

乐透”开奖一结束，店内的电脑就跳出了中奖的信息，这让她十分激动。“彩民中奖啦，我也跟着高兴，心里很开心！”

钱女士说，来店里买“大乐透”的彩民很多，买10倍追加的彩民也很多，究竟是哪位幸运儿中了大奖她也不得而知。